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Ata N° 26/2020. 

Sessão Ordinária N° 26/2020 

Ata da 26 (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 
do ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 21 
(Vigésimo Primeiro) dias do mês de Agosto do ano em curso, às 10:00hs, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-se esta Sessão 
Ordinária, através de vídeo conferência, pois assim se faz necessário o 
isolamento social, devido à crise da Pandemia, gerada pelo novo Corona Vírus 
(Covid-19), sob a presidência vereador Cristiano Maciel de Queiroz, 
secretariado pelo vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores 
supracitados, verificou-se ainda no livro de comparecimento a presença dos(das) 
vereadores (as): Edvanda Maria Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, 
Cristiano de Lima Cavalcante, Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco 
de Oliveira de Castro, Francisco Alcione Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa 
Marcelino, Marcondes dos Santos Gomes e Francisco Adolfo Farias. Ato 
contínuo, O vereador presidente inicia a sessão saudando a todos os presentes. 
Em seguida, pediu ao 10 Secretário, Jonas Pereira de Lima para autorizar a 
leitura da ata da Sessão anterior, que após sua apreciação é aprovada por 
unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o 
artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, A Ata sendo 
Aprovada, O Presidente desta casa Sr. Presidente Vereador Cristiano Maciel De 
Queiroz, pede para o Secretário Vereador Jonas Pereira De Lima que autorize a 
leitura das matérias do dia de hoje por gentileza, logo em seguida o primeiro 
secretário Jonas Pereira de Lima autoriza a leitura das matérias, Ata foi lida e 
apreciada pelos Vereadores e Vereadoras, e logo em seguida foi aprovada por 
unanimidade, O Presidente desta casa agradece a presença, Presidente do 
Sindicato Prof. Amauri e do Bernadinho, O Presidente Cristiano Maciel de 
Queiroz pede ao primeiro Secretário Jonas Pereira de Lima, que autorize a 
leitura das matérias de hoje, autorizada a leitura das matérias que diz: 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal; encaminhamos 
para reapreciação dessa casa Legislativa o projeto de Lei que autoriza o 
poder Executivo suspender o recolhimentos e os pagamentos 
previdenciários patronais devidas ao regime próprio de previdência soc.a 
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— RPPS, referente as competências dos meses de Março a Setembro de 
2020, nos termos do que estou regulamentado no art. 9 , da Lei 
Complementar n* , 173/2020. O presidente recebendo o Requerimento a 
Vereadora Vandinha diz que o requerimento não precisa de ir a votação no 
plenário pois o Requerimento já tem número de assinaturas o suficiente, para 
não ser preciso ir a votação em plenário, já está pedindo que a matéria vá a 
pauta o Presidente diz ser muito importante a fala da Senhora para reforçar o 
nosso entendimento, logo o Vereador Claudio Roberto pede a oportunidade por 
um instante fala entender a fala da Vereadora Vandinha, se quiser dar ciência a 
população das assinaturas é importante para a população. o Presidente 
agradece ao Vereador Claudio Roberto pela palavra, o vereador Lima pede a 
palavra e diz concordar com as palavras da vereadora Vandinha e do Vereador 
Claudio roberto, e sua preocupação é para que não seja bloqueado os recursos 
do Municípios, o presidente Cristiano Maciel de Queiroz passa a 'palavra para o 
Vereador Cristiano de lima Cavalcante, na oportunidade o Vereador Cristiano de 
Lima Cavalcante diz; parabeniza pela presença do Presidente do Sindicato Prof. 
Amaury, e continua falando que o projeto que estamos para apreciar nesta casa 
tratasse de um assunto que começou por uma pandemia a muito tempo, fala 
também que veremos que esse dinheiro voltará para os cofres do fundo de 
previdência do nosso Município, e assegura de que esse projeto foi primeiro 
aprovado e sancionado pelo Presidente da República, o nosso Presidente com 
a palavra pergunta se algum dos nobre Vereadores tem algo mais para falar, 
verificando que nada mais havia a tratar, o Presidente declara encerrada a 
presente Sessão antes marcando próxima Sexta-Feira dia 28 do mês em curso. 
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